



86岁台轮老船长又返乡了 带青年台胞认识大陆寻扎根机遇

本报讯（记者赵云 通讯员钟昕欣）日前，86岁的台轮老船长周香春再次来到温岭，兑现了他和原温岭台胞站长骆志华明年再见的约定。

1955年，周香春一家从大陈岛去了台湾。后来，他在船上工作。一道浅浅的海峡，藏着他深深的乡愁。

1980年夏天，受台风影响，周香春的台轮在松门礁山港紧急避险。自此，他和温岭台胞站开始了近半个世纪的交集。在台胞站的帮助下，周香春找到了在黄岩的叔叔。他还当起了两岸联络人，帮助无数台胞找到大陆的亲人。多年来，热心慈善事业的他，多次向温岭捐款、捐物。

退休后，周香春和家乡的联系一直保持着。每年，他几乎都会带着家人来温岭，再到祖国各地去旅游。

这次，周香春一行共有15人。周香春的儿子周诗武称，他们的根在温岭，现在父亲年龄越来越大，身体也一日不如一日，但他会每年陪父亲回家乡，接好父亲的接力棒。

小孙子周书华在台湾的一所大学念大四，这是他第二次回温岭。第一次来的时候，我还很



周香春（左二）再次和骆志华（右二）合影。（图片由受访者提供）

小，不记事，这次一定要好好看看家乡。周书华说。

周书弘今年已经30岁，在台湾开了连锁火锅店，共10家分店。这是他和女朋友陪爷爷第二次回温岭。一起来的，还有他的准丈母娘和5名生意伙伴，他们都是第一次来大陆。我的小伙伴们对大陆充满了好奇，希望通过这次大陆行，加深他们对大陆的了解。周书弘称。

这次大陆行，他们先后来到上海、椒江、温岭、杭州、无锡

等地，也去了一趟大陈岛。周香春称，安排这样的路线，是为了让大家在领略大陆美好河山的同时，对大陆的发展有全方位的认识。这几十年来，祖国的发展实在太快了。不仅我要常回来看看，我还要带更多的台胞回大陆，感受祖国的日新月异，寻找更多发展的舞台。周香春说。

酷爱旅游的00后顾哲榕，手机里塞满了此行的美照。这次出行，让我对祖国大陆有了全新认识，也产生了在大陆创业的想法，希望接下去能进一步了解大陆市场，发现新的商机。他说。

近年来，越来越多的台湾年轻人都来大陆工作学习、参观交流，从认识大陆、了解大陆、喜欢大陆到扎根大陆。温岭台办相关负责人称，大陆有良好的惠台政策、宽广的发展平台，希望通过交流活动，让台湾同胞看到一个发展、多元、有朝气、有温度的大陆；大陆的发展也离不开台湾同胞的支持与关注，欢迎各位乡亲特别是年轻的朋友们常回家走走看看，为推动两岸关系和平发展、融合发展贡献青春力量。

结束这次大陆行时，周香春再次用“明年再见”向骆志华挥手。

能在这里收获水上运动的欢乐。

园区内配备行业领先净水设施和专业水质监测人员，定时监测乐园水质；也制定了严格的安全管理制度和应急预案，配备专业的救援队伍和先进的救生设备，确保游客能在一个安全、舒适的环境中享受清凉时光。

除了硬件设施的投入和完善，台州方特水上乐园还注重服务质量和服务体验。乐园内设有多个休息区和餐饮点，提供多样化的餐饮选择，满足游客不同的口味需求。同时还提供储物柜、淋浴设施等一站式服务。

在园区内逛了一圈，13个特色水上项目及多项主题造景，让游客们既能在《飞跃峡谷》感受乘浪而下、自由落体的畅快，也可在《飓风湾》体验从涓涓细流到惊涛拍岸的多重海浪，还可选择和亲朋好友共乘一场360度水上旋转的《全家总动员》，体验多个国内外先进的水上娱乐设施。无论是年轻游客还是亲子家庭，都

随着台州方特水上乐园正式开园，台州方特旅游区将步入水乐园+乐园的双园时代，游客们可以在台州方特水上乐园纵享夏日清凉，也可以在台州方特·狂野大陆打卡40多项游乐项目，共度欢趣时光。

逾期贷款清收 民泰有温度和人情味

本报讯（记者姚天 通讯员林雅 林婷敏）这批老土鹅我辛苦养了两年多，吃谷物、米糠为主。现在想把它们卖掉，换一批雏鸭养，但苦于没有销路，不然也不会拖欠你们利息，可怎么办好？日前，泽国的养户老徐两口子愁容满面。

老徐的儿子是民泰银行横峰支行的不良贷款户，银行无法联系到他。老徐两口子以养鹅为生，靠卖鸭子的收入帮儿子还贷。近日，银行信贷员小瞿上门催收时，得知老徐两口子的烦心事，催收的话刚到嘴边，却说不出口。没有多想，小瞿便为他们出谋划策，四处帮忙打听，努力解决鸭子滞销问题。

有人要鸭蛋吗？比市场上卖得便宜。小瞿一吆喝，不少同事纷纷表示支持。我要20斤鸭蛋，可以送亲朋好友。

我要2只鸭子，自家吃！一场消费帮扶助农活动随即在银行内部如火如荼地开展。大家通过以买代帮的形式，总共订购了80斤鸭蛋。

然而，仅靠银行同事帮忙，只能起到暂时性的缓解作用，还需要更多社会力量参与其中。连日来，民泰银行横峰

支行全体员工利用朋友圈转发、联系村居食堂、餐饮企业客户等渠道，为老徐吆喝卖鸭。小瞿则化身“鸭贩子”，担负起联络人的责任。同事们一旦接到订单，都汇总到小瞿这里。除此之外，小瞿还隔三差五地到老徐的养鸭场拿货，帮助他们打包，协助送货上门。多亏你们在我困难关头及时伸出援手，等卖鸭子的钱到手，我第一时间就来银行还款。银行工作人员的一系列善举，让老徐两口子颇为感动。

逾期贷款清收，不单只有法院起诉这条路子，也可以有温度、有人情味。民泰银行台州分行相关负责人表示，信贷员们当了一回“鸭贩子”，不仅是他们运用新思路、新方法、新举措盘活不良贷款的一种创新灵活清收方式，也是该行当下金融助农、消费扶贫、助力乡村振兴的缩影之一。接下来，民泰银行台州分行还将主动扛起农村金融主力军的责任担当，始终坚持服务

三农，以送资金、送服务、送温度等方式，加强金融活水引流的作用，全力做好各项金融服务工作。

醉美日落



6月15日，日落时分，坞根镇海域上空，天空从金色逐渐过渡为橙色、红色，构成一幅绚烂多彩的落日画卷。与此同时，天边还短暂地出现一道彩虹。群众纷纷驻足观赏这一难得的景象，感叹大自然的神奇魅力。

记者 周学军 摄

筑牢防汛安全网

6月15日，在箬横镇横滨大道广场路段，工作人员对该路段的雨、污管道系统进行检测、清淤，筑牢防汛安全网。

通讯员 江文辉 摄



特殊门路 填报志愿失败 10万元费用能要回吗？

某说得信誓旦旦，林先生信以为真，并支付给李某10万元。显然，李某所说的事情并不存在，最终小林并未被士官学校录取。林先生向李某索回10万元，但李某一直未退还。

今年3月，林先生将李某起诉至市人民法院，要求李某退还全款。立案后，承办法官联系李某，但李某采取了回避态度，法官了解到，李某还是其他案件的被执行人。开庭时，李某未出庭。虽然提供了转账记录、双方聊天记录等证

法官说法

根据《中华人民共和国民法典》规定，民事主体从事民事活动，不得违反法律，不得违背公序良俗。学校的招生流程需遵守相关法律法规，按照流程公开进行。林先生与李某之间发生的请托办事行为，其行为目的和手段非法，损害了其他学生公平入学的权利，扰乱了国家教育考试招生秩序，违反了民法基本原则中的公序良俗原则，此类案件的不法请托行为法律不予以保护，不符合民事案件受理条件。

裁判员集体 上课



近日，台州市老年人气排球裁判员培训班在温岭体育馆举行。此次培训采用理论+实践授课模式，老师为学员们讲解中国排球协会审定的最新《气排球竞赛规则》《气排球裁判法》等，并指导学员进行哨音、手势等训练，为他们未来能更好地服务气排球比赛打下坚实的基础，同时也为全市老年人气排球运动的推广和发展提供有力的人才保障。

记者 徐伟杰 摄

注销公告

温岭市泽国镇敬老院依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2024年5月22日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告。
温岭市泽国镇人民政府
2024年6月18日

温岭市龙门港区白岩区块海域使用权出让公告

受温岭市自然资源和规划局委托，我公司定于2024年7月12日上午9:30在温岭市公共资源交易中心网站对温岭市龙门港区白岩区块海域使用权进行公开出让，现将有关事项公告如下：

一、报名时间：2024年6月14日起至2024年7月11日下午4:00整。

二、报名网址：温岭市公共资源交易中心（http://www.wl.gov.cn/art/2024/1/26/art_1456457_5904664.html）网站下载。

温岭市产权交易有限公司
2024年6月14日